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OBJAVA ZA MEDIJE 
 

Srpanj 2025. 

 PREDSJEDNIČKI RENAULT RAFALE:  
IZUZETNO VOZILO STVORENO ZA POTREBE FRANCUSKOG 

PREDSJEDNIŠTVA 
 
 

 Predsjednički Renault Rafale ekskluzivan je model, posebno osmišljen za potrebe 
francuskog predsjedništva.  Temeljen na Rafaleu Hyper Hybrid E-Tech 4x4 s 300 KS, ovaj 
moćni hibrid utjelovljuje najsuvremeniju tehnologiju.  

 
 U duhu Renaultove vizije „voitures à vivre”, predsjednički Rafale zamišljen je kao ured na 

kotačima, prilagođen zahtjevima državničke funkcije, s naglaskom na udobnost, 
povezanost i privatnost. 

 
 Nastao kroz jedinstvenu suradnju Elizejske palače, Renaulta i nekolicine proslavljenih 

francuskih majstora, predsjednički Renault Rafale odražava suvremenu viziju francuske 
izvrsnosti. 

 
 Štoviše, taj ekskluzivni model nastavlja stoljetnu tradiciju partnerstva između Renaulta i 

Francuske Republike te označuje novu etapu povijesne suradnje Renaulta i predsjedništva. 
 
 
 
EKSKLUZIVNI MODEL U SLUŽBI FRANCUSKOG PREDSJEDNIŠTVA 
 
Temeljen na novom Rafaleu Hyper Hybrid E-Tech 4x4 300 KS, ovaj jedinstveni automobil 
utjelovljuje francusku inovativnost, izdržljivost i izvrsnost.  
 
Dizajniran u Renaultovu centru u Guyancourtu, Rafale donosi smjelu i elegantnu viziju brenda. 
Izvana, predsjednička inačica odiše klasičnim, skladnim linijama, oplemenjenim diskretnim, ali 
prepoznatljivim detaljima: rešetkom u bojama francuske zastave, uklonjivim nosačima zastava 
te plavim, bijelim i crvenim oznakama na prednjim vratima. Karoserija ekskluzivne plave boje 
Bleu Présidence unaprijeđena je tehnologijom koja ograničava apsorpciju topline na 10 °C, čime 
se povećava udobnost u unutrašnjosti.  Osim toga, pod sunčevim zrakama stvara svjetlucavi 
odsjaj u bojama francuske trobojnice. 
Stražnja vrata imaju mehanizam mekog zatvaranja koji osigurava tiho i elegantno zatvaranje, u 
skladu s protokolom.  Nosači zastava diskretno su smješteni iza malih poklopaca kako bi se 
postigao profinjen i dostojanstven izgled vozila tijekom službenih putovanja. 
 
Vozilo je oklopljeno, produljeno i prilagođeno posebnim tehničkim zahtjevima.  Radi sigurnosti i 
udobnosti, korišteni su kompozitni materijali male mase i velike čvrstoće. Certificirani oklop 
diskretno je uklopljen u dizajn vozila kako se ne bi narušio njegov vizualni identitet. Podvozje je 
posebno podešeno za glatku i stabilnu vožnju, čak i u urbanim sredinama, dok je ovjes prilagođen 
dodatnoj težini oklopa.  Da bi se postigla optimalna ravnoteža između okretnosti, upravljivosti i 
stabilnosti, vozilo je opremljeno 20-inčnim naplatcima Chicane, cjelogodišnjim gumama marke 
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Michelin i sustavom upravljanja četirima kotačima. Cilj: zaštita, udobnost, diskrecija i 
učinkovitost – bez kompromisa. 
 
 
IZVANREDAN „VOITURE À VIVRE” 
 
Predsjednički Renault Rafale nije samo simbol državničke funkcije, već i ured na kotačima.  
 
Vjeran duhu marke Renault, ovaj automobil spaja udobnost, tehnološke inovacije i izdržljivost te 
ih prilagođava potrebama francuskog predsjedništva. Ovaj iznimni automobil prati šefa države 
na službenim putovanjima, nudeći mu funkcionalan, povezan i siguran radni prostor. 
 
Stražnji dio putničkog prostora prilično je funkcionalan i ergonomičan zahvaljujući posebnoj 
uredskoj organizaciji. Posebna pozornost posvećena je toplinskoj i akustičkoj udobnosti: 
dodatna zvučna izolacija stvara mirno okruženje za rad i povjerljive razgovore, dok poboljšani 
sustav klimatizacije pomaže održati ugodnu temperaturu u unutrašnjosti. 
 
 
SURADNJA TRIJU FRANCUSKIH PARTNERA  
 
Ovaj projekt rezultat je iznimno bliske suradnje Elizejske palače, Renaulta i proslavljenih 
francuskih obrtnika.  Već u fazi dizajna, tim vozača, zaštitara i mehaničara iz predsjedničkog 
voznog parka surađivao je s inženjerima kako bi se ispunili specifični zahtjevi u pogledu 
sigurnosti, udobnosti i funkcionalnosti. Ovaj iznimni Rafale rezultat je njihova zajedničkog rada: 
oblikovan i razvijen pod okriljem Renault Grupe (od dizajna preko inženjeringa do razvoja), 
stvoren je da ispuni potrebe francuskog predsjedništva.  
Predsjednički Renault Rafale istovremeno je i putujuća izložba francuske izvrsnosti te istinskog 
umijeća življenja, osmišljena da ostavi snažan dojam na strane državnike i uglednike. 
 
Od premium materijala do savršeno preciznog sklopa, svaki detalj ovog vozila oslikava 
suvremeni duh i kreativnost Francuske. Da bi se postigao savršen sklad estetike i 
funkcionalnosti, čitav je razvojni proces zahtijevao izuzetnu preciznost u svakom segmentu. 
Kombinacija vrhunskih materijala i jedinstvenih detalja pokazuje bogatstvo francuske 
stručnosti koja je pridonijela stvaranju putničkog prostora dostojnog predsjedničke funkcije. 
 
Mramor Noir Grand Antique s Pireneja – vrhunac tehnološke elegancije u obradi tvrtke Mineral 
Expertise 
Dizajneri su odlučili upotrijebiti materijal kakav se rijetko viđa u automobilskoj industriji te su 
nakon pomnog razmišljanja odabrali crni mramor s bijelim prugama s Pireneja. Precizno 
postavljen oko stražnjeg dijela središnje konzole, na armaturnoj ploči i središnjem dijelu 
upravljača, mramor daje elegantan mineralni pečat ovom predsjedničkom uredu na kotačima. 
Od odabira komada mramora do njihove integracije, cijeli proces nadgledala je tvrtka Mineral 
Expertise, vodeći francusko-talijanski stručnjak za obradu kamena. Oslanjajući se na 
jedinstveno znanje, Mineral Expertise prilagodio je ovaj vrhunski materijal tehničkim zahtjevima 
automobilske industrije, postigavši razinu finoće, čvrstoće i trajnosti u skladu s Renaultovim 
standardima. 
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Fina intarzija priznatog majstora Ludovica Avenela: 
Ludovic Avenel, diplomant škole za umjetnost École Boulle, izučavao je stolarstvo, dizajn 
proizvoda i unutarnju arhitekturu. Njegova pariška radionica, otvorena 2008., spaja 
tradicionalne tehnike s najsuvremenijom tehnologijom. Dizajnira i izrađuje unikatni namještaj i 
opremu, od pojedinačnih profinjenih predmeta do velikih projekata. Za predsjednički Renault 
Rafale osmislio je obloge stražnje upravljačke ploče od tamne bukovine s intarzijom. Prirodna 
toplina tih ručno izrađenih elemenata završne obrade elegantno nadopunjuje mramor. Osim što 
svjedoči o izvrsnosti francuskog obrtništva, ova jedinstvena obrada savršeno se uklapa u 
estetske i funkcionalne zahtjeve unutrašnjosti predsjedničkog vozila. 
 
Ekskluzivne tvorničke presvlake koje potpisuje Renault: 
Renaultovi majstori tapetari utjelovljuju izvrsnost umijeća koje spaja tradiciju i inovaciju. Svaki 
detalj predsjedničkog Rafalea izrađen je s najvećom pažnjom i prema zahtjevima 
republikanskog protokola. Primjerice, odabrani su najbolji dijelovi kože koja je potom obrađena 
posebnim bojama, dok su plavi šavovi dodani radi usklađivanja sa službenom paletom 
Republike. Nasloni za glavu ukrašeni su laserski ugraviranim francuskim grbom: štit sa snopom 
pruća, granama hrasta i masline. Na stražnjoj strani prednjih sjedala, diskretni i funkcionalni 
džepovi za karte čuvaju korisne predmete putnika. Jedan od glavnih izazova bila je ventilacija 
stražnjih sjedala:  taj je zadatak zahtijevao iznimnu inženjersku stručnost jer samo je vrhunska 
preciznost mogla omogućiti da se zadrži udobnost i očuva elegantan dizajn. 
 
Po mjeri izrađena središnja konzola, nastala u suradnji Renaulta, Centigona i Design & 
Solutiona: 
Tvrtka Design & Solution, osnovana 2013. godine u Guyancourtu, specijalizirana je za 
automobilske prototipe. Kako bi razvila jedinstvene proizvode, svoje znanje primjenjuje u svim 
fazama – od dizajna do proizvodnje. Taj dugogodišnji Renaultov partner za prototipna i 
konceptna vozila proizveo je ekskluzivnu i elegantnu stražnju središnju konzolu za predsjednički 
Rafale. Ova konzola, presvučena Alcantarom i osmišljena kako bi zadovoljila specifične zahtjeve 
predsjedničke funkcije, svjedoči o stručnosti tvrtke Design & Solution i njezinoj sposobnosti da 
stvori opremu koja se ističe ergonomičnim dizajnom, razinom ugrađenih tehnologija te dojmom 
udobnosti i učinkovitosti. 
 
Diskretni sustav oklopa, certificiran od strane Centigona, francuskog stručnjaka za zaštitu 
vozila: 
Centigon France vodeći je europski proizvođač prilagođenih oklopnih vozila za civilni, vojni i 
sigurnosni sektor. Oslanjajući se na više od 75 godina iskustva, tvrtka nudi certificirana, 
inovativna rješenja prilagođena svakom klijentu. Primjenjujući pristup usmjeren na zaštitu, 
kvalitetu i učinkovitost, Centigon je u bliskoj suradnji s Renaultom optimizirao integraciju oklopa. 
Centigon je svoje bogato iskustvo i stručnost u potpunosti prilagodio visini zadatka, a sve kako 
bi predsjedničko vozilo bilo u skladu s najvišim standardima i zahtjevima. 
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POVIJESNO PARTNERSTVO RENAULTA I FRANCUSKOG PREDSJEDNIŠTVA – 105 GODINA 
TRADICIJE 
 
 
Renault je vjeran partner francuskog predsjedništva još od 1920. godine, kada je dizajnirao svoj 
prvi čuveni model za predsjednika Paula Deschanela i njegove nasljednike – Renault 40 CV, 
simbol francuskog luksuza. Od tada je čak dvanaest šefova države biralo Renaultova vozila za 
službenu uporabu. Ti čuveni modeli profinjena izgleda sinonim su za inovaciju i udobnost. Od 
Reinastelle do Safrane Limousine, svaki automobil utjelovljuje prestiž predsjedničke funkcije. 
Ova jedinstvena veza između izvrsnosti u proizvodnji automobila i zahtjeva Republike traje 
desetljećima, uz stalno zadržavanje suvremenog pristupa. Renault je uvijek prilagođavao svoja 
vozila potrebama države – oklopom, udobnošću i najnovijim tehnologijama. Svaki odabrani 
model odraz je francuske elegancije, tehničke stručnosti i prestiža. Već 105 godina Renault je 
neizostavan dio povijesti Francuske Republike, ne samo kao proizvođač, već i kao partner. 
Danas Rafale nastavlja tu dugu tradiciju, povezujući Renault s francuskim predsjedništvom i 
utjelovljujući jedinstven francuski pristup u kojem se inovacija, odgovornost i izvrsnost skladno 
prepliću. 
 

 

O RENAULTU 
Renault je povijesna automobilska marka, predvodnik u segmentu električnih vozila u Europi koji oduvijek proizvodi inovativna vozila. 
Strateškim planom „Renaulution” Renault je pokrenuo ambicioznu transformaciju prema konkurentnijoj, uravnoteženijoj i 
elektrificiranoj ponudi vozila veće vrijednosti. Ambicija je marke utjeloviti suvremeni duh i inovacije u području tehnologije, energije i 
usluga mobilnosti u automobilskoj industriji, ali i šire. 


